
UNDERSØGELSE

Kend forskel på skov

Et grønnere klima

Hvad går aktiviteten ud på?
I skal undersøge, om forskellige skove er enten produktionsskove eller urørte skove.

PC og link til de 10 billeder af skove
Print af “Skovenes kendetegn”
Arbejdsspørgsmålene her på arket
Noget at skrive med

I skal bruge:
Se på billederne af skovene et ad
gangen
Brug “Skovenes kendetegn” til at
bestemme om skoven er en
produktionsskov eller en urørt skov
Udfyld skemaet på bagsiden
Besvar spørgsmålene nedenfor

Sådan gør I:
1.

2.

3.
4.

Hvilke kendetegn var nemmest at finde? Hvilke var sværest? Var der kendetegn,
som ikke passede med skovtypen?
Var der nogle kendetegn, som I ikke kunne finde på billederne? Hvis ja, hvorfor
mon?
Urørte skove indeholder generelt mere kulstof end produktionsskove. Hvor er
det “ekstra” kulstof i den urørte skov mon bundet henne?

Arbejdsspørgsmål:
1.

2.

3.

Udfyld skemaet på bagsiden. 
Brug “Skovenes kendetegn” til at svare på, hvordan I kan se, om skovene er
produktionsskove eller urørte skove.

Navne: __________________________________ Klasse: _________



Skov 1

Skov 2

Skov 3

Skov 4

Skov 5

Skov 6

Skov 7

Skov 8

Skov 9

Skov 10

ProduktionsskovUrørt skov

Hvordan kan I se det?

Samme alder, står på linje, ryddet skovbund
ProduktionsskovUrørt skov

Hvordan kan I se det?

ProduktionsskovUrørt skov

Hvordan kan I se det?
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Hvordan kan I se det?

ProduktionsskovUrørt skov

Hvordan kan I se det?

ProduktionsskovUrørt skov

Hvordan kan I se det?

ProduktionsskovUrørt skov

Hvordan kan I se det?

ProduktionsskovUrørt skov

Hvordan kan I se det?

ProduktionsskovUrørt skov

Hvordan kan I se det?

ProduktionsskovUrørt skov

Hvordan kan I se det?


